

早高峰封路施工 快速路成停车场

经查施工方系不按规定时间施工

本报5月12日讯(记者 周衍鹏) 12日早高峰期间,在快速路东西车道内,一施工队封路施工,导致交通拥堵。交警部门经调查得知,该施工队未在规定时间内施工,当即责令其立即停止施工并进行处罚,堵车问题得以缓解。

“桥面施工为何不在上桥口设置提示牌?等车上桥以后才发现已经封路了,进退两难,这不坑人吗?”12日上午8点,市民李先生拨打本报热线反映,他开车沿快速路东西行至山东路时,突然发现前方排起了长队,经询问得知,一施工队以修路为由封路,导致被困车辆进退两难。记者赶到现场看到,快速路上至少已堵了上百辆车,一直从广电大厦堵到了镇江路。一些司机干脆将车熄火,下车抽烟打发时间。

上午9点,市北交警大队辽源路中队民警接到市民反映后,立即到现场进行检查。经调查得知,该施工队虽已办理施工许可证,但施工时间为夜间零时至早晨6时,显然这已属于违规施工。于是,民警责令施工队立即停止施工,撤离封路设施,同时将施工队负责人带回中队接受处罚。

明知早高峰不能修路,为何还违规施工?记者联系到负责快速路养护的市建委市政处,一位工作人员称,负责现场施工的是市政集团养护公司,镇宁立交桥下的快速路路面老化,已经出现多处龟裂,急需进行盖被铺沥青,这是正常的路面养护工作。

据介绍,养护工程从11日晚正式开工,主要对镇宁立交桥下面几百米的范围内重新铺设沥青,结果中途因交接出现问题,运送沥青料的车辆迟到了1个多小时。“本来早上五六点就能完成铺设,结果沥青料来晚了,只能往后推迟。沥青石料铺设对温度要求很高,如果运来了不用完,那剩下的就不能用了,这样就全浪费了,所以只能当场把料用完,最后耽误了时间。”工作人员称,今后在施工过程中,一定会尽力避免出现此类问题。



12日上午8点半,快速路东西车道内排起汽车长龙。周衍鹏 摄

相关新闻

延安三路增设停车“特区”

市国税局周边临时停车不罚款

本报5月12日讯(记者 周衍鹏) 日前,市南交警在延安三路市国税局附近试点规划“候车区”,非高峰期时段,驾驶员只要不开车,可以在标线内占路临时停车。据了解,目前全市仅此一处。

“延安三路国税局门前停车真的不处罚了?”12日,有市民向本报反映咨询此事,据了解,此前该路段严禁占道停车。记者随后来到延安三路,在市国税局门前看到七八辆汽车依次停靠在延安三路的东侧,占了南向北的最外侧一排车道,车内都有驾驶员。在排队车辆的旁边立着一块可移动的标牌,上面写有几个大字:办税车辆进国税局停车场等候区,大字下面是

一排小字:等候时,请勿离车。落款为交警市南大队。

“以往来国税局办事,最发愁的就是找不到停车位,只好冒着被贴罚单的风险占道停车。不过,以后这样就不用担心了。”记者了解到,这个停车等候区沿着延安三路北向南至东海路路口附近,可同时停放15辆车,一小时内能够盘活一百辆左右的车辆,在这里停车可以免受处罚,但前提是车内留有驾驶员。这一举措实施以后,深受前往办理业务的车主好评。

“每天前往国税局办理业务的驾驶员得有几百人,而国税局所在大厦的停车场连职工的车都停不下,办税的车辆

更没地方停了。”记者从市南交警部门获悉,该举措是辖区中队在调研的基础上,与市国税局商谈后,率先开辟出这处停车“等候区”,有效缓解市国税局门前车辆停车难的问题。

据介绍,像这种针对“高楼大厦”的“特区”,在市区还是首个,但目前尚无在全市推广的计划。设置停车“等候区”需同时具备多个条件,道路足够宽阔、非高峰期车流量较小等,以避免设置“等候区”后,造成正常行车困难。相比于山东路、南京路的全天车流量大的现状,延安三路车流量除早晚高峰外均较小,因此适合设置“等候区”。

网购遇纠纷, 不换网站可维权

全市首家网上“消费维权服务站”开通

本报5月12日讯(记者 曹思扬 通讯员 刘志勇 杨华) 10日,市南工商分局和市南区消保委在市南区一销售建材的网站设立青岛首家“消费维权服务站”。发生纠纷后,消费者如对企业处理结果不满意,可直接在该网站联系消保委和工商部门。

10日,市南工商分局和市南区消保委在销售建材的齐家网青岛站设立青岛首家“消费维权服务站”,实现消费维权“不出网站”。消费者在该网站购物时遇到商品质量、售后服务等问题,可直接点击该网站首页下方的“消费者权益保护点”按钮,进入专门页面进行投诉,网站对处理过程会进行全程跟踪。消费者如对企业处理结果不满意,可点击按钮选择继续向区消保委进行投诉,未能达成调解的,可继续向有关部门提出申诉、申请仲裁或提起诉讼。

市消保委一位工作人员介绍,2012年电商企业屡次发起价格战,随之而来的网购纠纷呈现阶段性高峰,特别是在国庆节、“双十一”、“双十二”等网络购物消费旺季。消费者主要投诉以下问题:一是商品质量良莠不齐。有些经营者销售的商品外包装、实物、说明书三者内容不符,有的店铺用仿品冒充正品,有的甚至违法销售“三无产品”、违禁品、走私货。二是宣传与实物不符。一些经营者在宣传中借助夸张的推销辞令、非实拍图片、虚构的交易记录或交易评价等,掩盖自身缺点,让原本平常甚至劣质的产品,在“被包装”之后成为了精美的“畅销品”。三是售后服务跟不上。一旦发生纠纷,经营者常以各种理由拒绝退换货,不能提供良好的售后服务。特别是一些团购网站,由于网站与商户间职责不明,很难在短时间内解决售后问题。

对于投诉激增的原因,市消保委的工作人员认为有三个:一是消费者普遍对购物网站的信息表述理解不清,知情权不能得到保护;二是网购的跨地区服务给投诉的受理与调查造成困难,有些经营者甚至故意隐瞒地址或提供虚假经营地址,造成难以寻找被投诉对象的现状;三是网购格式条款不公平。网络格式合同容易受到消费者的忽视,而经营者往往利用格式合同免责,但是发生纠纷后经营者又往往以此为由拒绝承担责任。

市南工商分局的工作人员介绍,消费维权服务站有助于快速实时处理投诉,提醒电商企业严把进货渠道关,依法诚信经营,畅通维权渠道。市南工商部门将与进驻市南区的各类网站加强联系,逐步推进“消费维权服务站”进网站行动。

孕前优生健康检查: 健康宝宝的摇篮

李沧区人口计生局向辖区内计划怀孕的育龄夫妻宣传优生优育政策,特别是孕前优生健康检查项目,它能及时有效的预防出生缺陷,为新生儿家庭提供一份保障。参加孕前优生健康检查的育龄群众,将免费获得6个月的叶酸营养素,医生根据检查报告,为其讲解孕前、孕中身体的变化及各种注意的事项,满足对孕期营养、保健、卫生知识的需求。针对有问题的检查病例,医生会提出有效的建议和措施,让其拥有一个健康的身体后再生一个健康的宝宝。

四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米
适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684

18660252336

1200平米一层网点

急售

因出国低价急售
营业中网点

可办二个产权 协助贷款

13006539836

惠和财税

验资 记账 报税
工商注册 变更 注销
一般纳税人资格认定, 税务咨询
整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

星天财税

工商设立 注册一天
代理企业查名、验资、开业、
变更、注销登记
企业年检、记账、报税
出具验资报告、审计报告
解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679

齐鲁晚报 今日青岛

岛城健康 开启健康生活之门

新闻热线: 0532-89772345 订报热线: 0532-68872822 广告热线: 0532-68872800 13176870071